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2263º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  10/08/2021 09:56
  Encerramento: 10/08/2021 09:56

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

                                                       Aos Dez dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e um,
às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária, na sede
do Poder Legislativo.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa.
Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Eduardo
Nardon, Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa Insfran, Hans Muller Rios de Lima
e Jakeline Domingues Ayala, bem como, a ausência da Verª. Rosineide Maciel da Silva,
devidamente justificada, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária foi lida a  Ata nº
2262/21, da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra para a 1ª Secretária
Tereza Moreira, para a leitura dos expedientes recebidos. Continuando fez uso da
palavra os senhores vereadores para a leitura de suas proposições, constantes do
seguinte: De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº007/21, que envie
expediente a Sra. Prefeita Dra. Clediane Aréco Matzembacher, solicitando que nos
informe quais foram os critérios usados para prover ou não cada recurso e quais foram
os aceitos e os não aceitos, quanto ao Processo Seletivo Simplificado do CARGO DE
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE. De autoria da Verª. Andréa Insfran: Indicação
nº 039/21, que envie expediente ao Secretário de Obras, com cópia para o
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Departamento de Trânsito, para que faça a sinalização necessária na Av. Duque de
Caxias, esquina com a rua Nilo Perdomo, em frente à Borin Peças esquina com a
Caiobá Honda. De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs. 047, que envie
expediente ao Sr. Chang Fan, Superintendente Regional da Polícia Federal, solicitando
a doação de 01 (um) ônibus, apreendido, destinado para a Secretaria da Assistência
Social, para atender o vôlei adaptado  e 048/21, que envie expediente ao Deputado Zé
Teixeira,  solicitando uma emenda de 300 (trezentos mil reais),  para a construção da
cobertura da quadra do Centro de Múltiplas Atividades Maria de Lourdes. De autoria do
Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Indicação nº 008/21, que envie expediente ao
Secretário de Obras Geraldo Alencar, que estude a possibilidade de fazer a colocação
de um redutor de velocidade, tipo quebra molas, na Av. Mato Grosso no sentido bairro a
Catedral Nossa Senhora de Fátima, entre as Ruas Maracaju e Campo Grande. De
autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Moção de Pesar dirigida aos familiares do
empresário Alex Mesquita.  De autoria do Ver. Antônio Cauby Leite
Ferreira: Indicações nºs. 024, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo
Alencar, solicitando o patrolamento e/ou cascalhamento da Rua Kenedy, localizada
entre o antigo córrego do Celeido; 025, que envie expediente ao Sr. Secretário de
Obras, Geraldo Alencar, solicitando novamente a limpeza e varrição da Av. Duque de
Caxias  e 026/21, que envie expediente a Prefeita Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
solicitando à mesma que verifique a possibilidade de retorno do Refis – Programa de
Pagamento Incentivado (PPI) e manutenção de prazo do mesmo até o fim deste ano.
Em seguida o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições
apresentadas na sessão, que foram aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso
da palavra os vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
  Sala das Sessões em 10 de Agosto de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
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VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
Verª ANDRÉA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGOS AYALA - PSD
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
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